



太阳岛雪博会开始制雪

生活报讯(记者王伟健)记者27日从哈尔滨太阳岛风景区获悉,该景区27日临时闭园后,于当晚进行了第37届雪博会的首次制雪作业,本次制雪作业持续到28日7时。

据悉,哈尔滨迎来降雪天气后,太阳岛风景区开始紧锣密鼓地进入

筹备建设第37届太阳岛雪博会的工作中。首次制雪作业不仅是开启这一冰雪盛会筹备阶段的重要时刻,也寓意着雪雕匠人们将为今冬前来游览雪博会的市民和游客们呈现一场浪漫、艺术的冰雪盛宴以及精美绝伦的冰雪观赏之旅。

图片由哈尔滨太阳岛风景区提供



冰雪大世界冰建施工启动

生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)记者了解到,27日一早,储存了10个多月的存冰开始运送,标志着第二十六届哈尔滨冰雪大世界冰建施工正式开始。

当天,存冰场内吊车、叉车、铲车、卡车等作业车辆穿行往返、有序作业。而在第二十六届哈尔滨冰雪

大世界园区内,塔吊、大型裁切工具等建筑机械轰鸣作业,工程车辆往来穿梭,冰建工人、电工、特种作业人员、技工、安全员等均在忙碌着。据悉,第二十六届哈尔滨冰雪大世界冰建施工开始以后,将有万余名冰建工人、近千台机械作业设备陆续进场。

图片由哈尔滨冰雪大世界提供

公告·公示

公告 哈不动产历史遗留[2024]除开字第72号 本人李辉,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记...

公告 哈不动产历史遗留[2024]除开字第86号 本人赵中华,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记...

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况予以公示:

公告 本人王红艳,身份证号:230121197108312826,现为香东新厦小区2栋3单元1602室房屋(建筑面积112.6平方米)的受让人...

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况予以公示:

公告 本人王红艳,身份证号:230121197108312826,现为香东新厦小区2栋3单元401室房屋(建筑面积79.83平方米)的受让人...

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况予以公示:

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156



实习生 吴妍 刘昕睿 王洋文/摄 生活报记者 刘维娜

带着年轻人旅拍新潮流 土豆茄子「按斤称重」吉祥话」购物充满仪式感

“打卡「网红药厂」”,在网络平台上,一篇游客的打卡帖获赞数千点赞量。照片里,一只憨态可掬的小企鹅被高高举起,后面的背景是宏伟的“网红药厂”,而帖子下面网友们纷纷询问哪里买的小企鹅。

步入冬季的哈尔滨再次迎来了四面八方的游客,记者发现,在哈尔滨的标志性景点前,也有不少游客拿着各式各样的文创玩偶拍照留念。玩偶不但成为了年轻人出门游玩的必备伴手礼,还从普通的纪念品变成了打卡拍照的必备单品。

“给它照相,就代表我照了” 玩偶打卡热度渐升

“这个角度可以吗?”“向左一下,能把娃娃正脸露出来。”25日,记者走访冰城热门景点时发现,不少年轻人拿着玩偶摆出各种姿势在拍照。随后,记者在视频平台上看到,“带着玩偶去旅行”的话题中,视频播放量达到379.9万,在社交平台的阅读量达到1533万。

“价格很合适,能通过线上渠道买吗?”记者了解到,文创玩具成为如今年轻人旅游时的必购单品,除了独特的设计和能够体现地域文化外,可以互动也是其受到年轻游客喜爱的原因之一。

“蔬菜瓜果”一箩筐 充满仪式感的购物

“这位女士,我们已经给您称好了,高高的,祝您‘秤’心如意,永远美丽。”在道外中华巴洛克街区,有一个卖果蔬玩偶的店铺深受游客喜爱。古怪的荷兰豆歪着脑袋、愁眉苦脸的大蒜抱团取暖、可以发泄挤捏的西红柿、挤眉弄眼的大葱……

“互动性强不强也是文创产品能否卖得好的原因之一,给游客一个好的服务也是我们对自己的要求。”中华巴洛克创意设计中心的杨店长说,谈到创意灵感,杨店长表示,“我们团队是想做有人间烟火气的文创产品。蔬菜玩偶的热度超乎了我们预期,同时也宣传了东北的本土文化。

“我是在网络平台上看到宣传后来的,觉得这里卖的玩偶很有东北气息,像是铁锅炖里的食材,烤苞米很有新意,买来拍个照,再买几个带回去给朋友玩。”

冰城市民梁女士也表示,“我是本地的,我觉得这些玩偶太好玩了,打算买几个带回家。”



心理专家: 满足了顾客的 情绪价值需求

“随着旅游业的蓬勃发展,游客的消费观念也在悄然变化。游客们不再满足于传统的观光游览,而是更加注重旅行的文化体验和情感交流。比如聆听吉祥话等充满仪式感的环节,极大地满足了顾客的情绪价值需求。”

“除此之外,一些仪式感的售卖过程,也让游客的情绪价值得到提升,这也有助于人们更加自信地面对生活,在面对日常琐事和烦恼时,能保持乐观积极的心态,从容应对。”

最后,王宇老师表示,旅游纪念品作为回忆和纪念的载体,它们不仅能证明人们曾经的旅行足迹,更能让人们在今后的生活中,每当看到这些纪念品,便能瞬间唤起曾经旅途中的美好时光,无论是品尝过的美食、邂逅的善良之人,还是欣赏过的美丽风景,都成为激励人们积极面对生活的动力源泉。



生活报记者 丁毅 摄

人机结合清扫 发布提示预警 开展暖心服务

冰城万名物业人迎战风雪

生活报讯(记者仲亮)“辛苦啦!给物业点赞!”“这服务太到位了!”记者了解到,连日来,面对雨雪和寒潮天气,在市、区县(市)各级住建部门周密部署和指导下,哈市上万名物业员工通过“人力+机械”结合清扫、发布提示预警信息、开展系列“温暖”行动,确保冰冻雨雪天气下全市各物业小区道路通畅、出行安全。



由物业提供

万名物业人“以雪为令”齐动员

26日,全市上万名物业人“以雪为令”,全面开展清冰除雪作业。在南岗区大众新城小区,彩生活物业通过“铲车+人力”的清扫方式,全力保障小区内主干道和楼栋单元出入口畅通。截至26日晚,南岗全区686个物业小区、288个自管庭院的物业企业和相关街道社区共出动近3000余人,铲车100余台。

记者在哈市物协了解到,据不完全统计,两天来,全市物业企业共出动上万余人次参加清冰雪工作。

发布安全提示+暖心服务业主

“你好,请注意脚下安全。”“进出地库、单元门口等位置请小心慢行,上下楼梯或台阶时要扶好扶手。”连日来,哈市各家物企通过业主群、电子屏以及通知栏等方式,向业主们发布安全提示信息。在松北区松江春晓小区,南方物业工作人员在易滑倒区域放置了安全锥,提醒过往业主安全出行;对业主停放在室外的车辆,物业工作人员非常贴心地用吹雪机将车上的积雪吹开。

降水量64.6毫米!

鹤岗降下破纪录 最大暴雪

生活报讯(王欣竹 丁辉 龙头新闻记者吴树江)受寒潮天气影响,25日19时开始,鹤岗市全市普降大雪。最新观测数据显示,截至27日12时,鹤岗市区、萝北县为特大暴雪,绥滨县为大暴雪。从降水量上来看,鹤岗站降水量达64.6毫米,萝北站达50.3毫米,绥滨站为20.4毫米,远超

2012年11月11日-12日降水量37.0毫米的气象纪录,降水总量达到气象历史极值。受降雪影响,鹤岗市铁路、公路全线停运,全市建筑施工领域在建工程项目也全部停工,体育活动场馆停止运营,学校也继续停课。截至发稿时,鹤岗市清雪工作仍在紧张有序推进中。

哈市热企应对雨雪降温

调整供热参数 确保室温不减

生活报讯(记者仲亮)26日,哈市迎来降雪降温天气,降温幅度近10℃。记者了解到,为应对天气突变,华电集团、哈投集团等哈市供热企业积极应对,调整供热参数,确保居民住上暖屋子。26日晚,哈市室外温度降至-10℃,记者来到南岗区阿什河街东泰金谷小区1909室邓女士家中,一进门便感到一股暖意,温度计显示室温为24℃。邓女士表示,当天家里的温度比前几天还高了2℃。

强供热系统调节,升温蓄热确保室内不降温,第一时间启动应急预案;松江热源中心启动调峰锅炉提前升温蓄热,保障区域供热需求,确保居民家中“室温不降”。另据龙唐群力供热分公司相关负责人介绍,此次降温后,该公司与热源厂密切配合,在保证升温速率的前提下,调整运行参数,增大一级管网供热流量,确保各项参数满足优质供热需求。与此同时,华能、金山堡、捷能、哈发、哈三等供热企业也都调整了供热参数,提升居室室温,确保降温不减室温。